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 雲雀っ子
プラタナス公園の植樹
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過日、プラタナス公園の植樹を行いました。１年ほど前に、プラタナス公園の木の数本が空洞になっていることが分かり、安全のために２０本ほどを伐採しました。那加二小学校の象徴でもあるプラタナス公園が淋しくなってしまったので、教育委員会のご協力のもと植樹をしました。河川公園課の専門の方にも相談し、植樹する樹木はプラタナス５本、エノキ２本、クスノキ２本としました。全校児童では植樹が難しいこともあり、６年生に代表で植樹をしてもらいました。６年生は心を込めて一生懸命に植樹をしてくれました。卒業間近であり、卒業記念の植樹となりました。

そして、３月の全校朝会では、その植樹の様子を映像で紹介しました。今は、植樹した木が折れないように囲いがしてあります。在校生で大切に育てていきたいと思います。卒業生も在校生も、何年か経ってから那加二小に来た時に自分達が植えたり育てたりした木がこんなに大きくなったんだなぁと小学校時代を思い出して欲しいものです。
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　６年生を送る会と卒業式
卒業式より一足先の３月５日には、６年生を送る会を行いました。各学年が６年生の思い出を発表しました。「姿で示してくれました」「あこがれの６年生」という言葉がたくさん出てきて、６年生にお世話になったという感謝の気持ちが込められた感動的な会となりました。６年生はどの学年の発表にも笑みを浮かべながら見ている様子がとても印象的でした。また、６年生の合唱も美しい歌声で体育館に響き渡りました。６年生の確かな歩みを物語る温かい素晴らしい送る会となりました。
そして、２３日には６年生たちが卒業していきました。堂々たる姿に感動的な卒業式となりました。今までの６年生の頑張りが自信と誇りとなって表れた思い出に残るすてきな式であったと思います。中学校でも活躍することを期待しています。
今年度も、保護者や地域の皆様には那加第二小学校の教育にご理解とご協力をいただきました。本当にありがとうございました。また、４月から新しい１年生を迎え、職員一同頑張っていきたいと思っています。何卒、よろしくお願いいたします。

学校の教育目標


ねばり強くやりぬく子


～自分で考える　仲間と助け合う　最後までやりきる～









